ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 18 DE FEVEREIRO DE 2003.

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano dois mil e três reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis para a realização da segunda sessão ordinária, do terceiro ano legislativo, da décima terceira legislatura, sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1º e 2o. secretários os vereadores Luiz Carlos da Silva e Reginaldo Martins da Silva. Feita a verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa, Cristiano Antonio Guarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens Metzner, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica Gomes de Souza. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Na Ordem do Dia, foi acusado o recebimento dos seguintes projetos: Projeto de Lei nº. 6, de 7 de fevereiro de 2003, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que cria o Programa Municipal de Atendimento Especial à Mulher – PROMAEM. Projeto de Lei nº. 7, de 10 de fevereiro de 2003, do mesmo, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei nº. 2101, de 16 de agosto de 2002. Projeto de Lei nº. 8, de 10 de fevereiro de 2003, do mesmo, que suprime o inciso V do artigo 5º da Lei Municipal nº. 2111, de 20 de setembro de 2002. Projeto de Lei nº. 9, de 18 de fevereiro de 2003, do Executivo, que cria o conselho municipal de saúde. Projeto de Resolução nº. 1, de 17 de fevereiro de 2003, que dá nova redação a dispositivos da Resolução nº. 5, de 8 de agosto de 2001. “Os projetos serão encaminhados às Comissões pertinentes”, disse o Sr. Presidente. Em votação, foram os seguintes projetos: Projeto de Lei nº. 1, de 17 de janeiro de 2003, do Executivo. Apresentado requerimento verbal de adiamento de discussão, o mesmo foi aprovado, transferindo a apreciação do projeto para data oportuna. Projeto de Lei nº. 5, de 4 de fevereiro de 2003, do Executivo. Em discussão. Em votação, foi aprovado pela unanimidade. Projeto de Lei nº. 2, de 3 de fevereiro de 2003, do vereador Reginaldo Martins da Silva, que dá denominação a ponto de táxi, conforme especifica. Em discussão. Em votação, foi aprovado pela unanimidade. Projeto de Lei nº. 3, de 3 de fevereiro de 2003, do mesmo, que estabelece que as empresas de transporte coletivo que operam no Município fixem tabelas de escalas constando horário de freqüência das operações diárias. Em discussão. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Foi apresentada uma emenda, de autoria do vereador Cristiano Antonio Guarasemin. Em discussão. Em votação, foi aprovada por unanimidade.  Projeto de Decreto Legislativo nº. 3, de 2 de dezembro de 2002, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que concede o título de cidadã cordeiropolense a Liliani Maria Buschinelli della Coletta. Conforme decisão do plenário, foi dispensada a realização de sessão secreta. Em discussão. Em votação secreta, foram nomeados como escrutinadores os vereadores Luiz Carlos e Reginaldo. Proclamado o resultado, o projeto foi aprovado pela unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº. 1, de 3 de fevereiro de 2003, do vereador Reginaldo Martins da Silva, que concede o título de cidadã cordeiropolense à Profª. Nelcy Sarah Pereira Dias. Conforme decisão do plenário, foi dispensada a realização de sessão secreta. Em discussão. Em votação secreta, foram nomeados como escrutinadores os vereadores Luiz Carlos e Reginaldo. Proclamado o resultado, o projeto foi aprovado pela unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente, onde foi acusado o recebimento dos seguintes ofícios: Ofícios nº. 10049051 e 10048074/MS/SE/FNS, informando a liberação de recursos financeiros à Prefeitura Municipal. Oficio nº. 06/2003-SAAE, encaminhando balancetes da receita e despesa referentes ao mês de janeiro. Of. 143/2003, do Consórcio das Bacias PCJ, solicitando indicação de dois nomes de vereadores para compor o Conselho Fiscal do Consórcio para 2003/2004.  “Os balancetes se encontram na Secretaria à disposição dos Srs. Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Deram entrada as seguintes indicações: nº. 18 e 19/2003, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que solicita levantamento pela direção da Escola do Jardim Eldorado, para criação de classes do ensino supletivo e instalação de linhas telefônicas nas escolas do Jardim Cordeiro e Eldorado; nº. 20/2003, do vereador Luiz Carlos da Silva, solicitando melhorias para a sala de dermatologia do Hospital Dr. Luiz Cardinalli; nº. 21/2003, do vereador Sebastião Pereira Dutra, solicitando pavimentação do Jardim Paraíso. “As indicações serão encaminhadas ao Executivo”, disse o Sr. Presidente. No horário dedicado às indicações e requerimentos verbais, o vereador Sérgio Balthazar apresentou requerimento solicitando informações sobre empresas beneficiadas, pessoas beneficiadas e objetivo do projeto de lei nº. 1/2003, que teve sua discussão adiada. Reginaldo solicitou ofício à empresa de ônibus da cidade enviando cópias de leis existentes relacionadas a esta empresa e que não estão sendo cumpridas. Cristiano solicitou envio de diversos ofícios, parabenizando nova diretoria da Patrulha Mirim; ao delegado de polícia dr. Luiz Roberto Villela; ao ex-presidente da Patrulha Mirim, presidentes de grupos da terceira idade; comandante do grupamento da PM local; à Cerâmica Cecafi ao Diretor-Presidente pela “adoção” da escola municipal “Geraldo Ap. Rocha”, do Jardim Eldorado; à chefe do departamento de Educação; à academia “Impacto”; à equipe de ciclismo; ao prof. Luiz Roberto Dante, da Uniararas; ao presidente da Câmara Municipal de Iracemápolis. Em Explicação Pessoal, falaram os seguintes vereadores: Sérgio Balthazar, Sebastião Dutra, Cristiano Antonio Guarasemin. Ninguém mais fazendo uso da palavra, e nada mais havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva ata para constar dos trabalhos legislativos.
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